

# Земля В иллюминаторе

Кира ЛЕВИЦКАЯ, «ГВ»

**К 55-летию со дня первого полёта человека в космос в Гомельской центральной городской библиотеке имени А. И. Герцена открылась выставка астронома и краеведа Владимира Ларионова.**

Уникальная коллекция насчитывает около сотни экспонатов, среди которых — документальные фотографии самого «космического» события далёких 1960-х, редкие книги, открытки, значки и памятные медали.

но и конкретными действиями. 12 апреля 1961 года стало началом эры пилотируемых космических полётов, а 108 минут легендарного лётчика-космонавта СССР предопределили создание новейших летательных аппаратов и орбитальных станций, — подчеркнул Владимир Ларионов.

Помимо уникальной экспозиции, выставочное пространство библиотеки дополнили тематические работы учащихся Гомельского профессионально-технического колледжа народных художественных промыслов, выполненные в графической технике.



Фото Киры ЛЕВИЦКОЙ, «ГВ»

— Ушедшая эпоха предстаёт перед посетителями выставки, позволяя больше узнать об исследованиях Вселенной и достижениях в космонавтике, ведь полёт Юрия Гагарина на корабле «Восток-1», стартовавшем с «Байконура», был обусловлен не просто стремлением советского человека,

Вскоре «межгалактическая» эстафета перешла к областной универсальной библиотеке имени В. И. Ленина, где в масштабе встречи «Космос вблизи и вдали» исследователь-астроном рассказал гомельчанам об истории становления и развития космонавтики.